

南京首次公布醉驾人员名单

7月106人醉驾被查,今后交管部门还会不定期曝光

快报讯(记者 田雪亭)昨天,南京交管部门正式公布今年7月份醉驾人员名单。据悉,这是南京首次披露醉驾人员名单,接下来,交管部门还将根据查处情况,不定期公布醉驾人员名单。

在此次公布的醉驾人员名单中,记者发现,7月1日当天就查获醉驾人员

26人,之后,查处的醉驾驾车人员逐步减少,呈现下降趋势。知情者表示,7月1日当天查处数字如此之大,跟今年6·30张明宝醉酒驾车事故有直接关系,事发次日查处力度很大,查处数量相对较多。之后,张明宝事件引起了市民的关注,醉酒驾车人员明显下降,造成了查处人员也逐渐下

降的局面。

交管部门表示,醉酒驾车危害极大,南京处罚一直很重。此次公布名单,也是希望以此种方式,严惩醉酒驾车人员,并在社会上形成醉酒驾车属于严重违法行为的舆论氛围。警方强调,醉酒驾车人员,一律按照处罚上限拘留15天。

南京7月份醉驾106人名单

驾驶人姓名	号牌号码	违法时间	违法地点
冯文祥	苏G8973	2009-7-1	江宁区
王永生	苏AE4476	2009-7-1	江宁区
焦祖军	苏AJG158	2009-7-1	江宁区
赵立彬	苏AEY812	2009-7-1	雨花台区
胡斌彬	苏AK8403	2009-7-1	雨花台区
薛法宝	苏ARF736	2009-7-1	江宁区
徐丁财	苏A51476	2009-7-1	六合区
章美观	苏AKK259	2009-7-1	浦口区
王文海	苏AL4269	2009-7-1	雨花台区
黄剑斌	苏ATE722	2009-7-1	建邺区
张欣翔	苏A31311	2009-7-1	秦淮区
诸春华	苏A1J739	2009-7-1	江宁区
张文平	苏A8F996	2009-7-1	江宁区
王建	苏ATW117	2009-7-1	江宁区
刘备显	苏A4N407	2009-7-1	鼓楼区
尤云飞	苏E1C366	2009-7-1	雨花台区
李小明	苏A0E512	2009-7-1	浦口区
高宗强	苏A0E033	2009-7-1	江宁区
刁保才	苏ANE433	2009-7-1	雨花台区
孙荣	苏AFX806	2009-7-1	江宁区
陈燕平	苏AF8087	2009-7-1	浦口区
袁康	苏AGS531	2009-7-1	雨花台区
江金海	苏ARQ496	2009-7-1	浦口区
薛治兵	苏AFR138	2009-7-1	雨花台区
冉志	苏A12810	2009-7-1	江宁区
明荣清	苏APE918	2009-7-1	江宁区
季红	苏AGA178	2009-7-2	六合区
裴维年	苏ARR438	2009-7-2	江宁区
耿廷波	苏NCM535	2009-7-2	六合区
陈乃平	苏AMW002	2009-7-2	江宁区
葛乃彬	苏ATW329	2009-7-2	雨花台区
詹伟力	苏AF8702	2009-7-2	浦口区
张仁林	苏AF3393	2009-7-2	江宁区
张凯	苏A2K519	2009-7-3	玄武区
刘伟	苏ATK566	2009-7-3	玄武区
张更前	苏B49992	2009-7-3	六合区
史以刚	苏AT1366	2009-7-3	江宁区
邢小海	粤MK6345	2009-7-3	高淳县
李强	苏AJV672	2009-7-3	六合区
仇学荣	苏AJQ538	2009-7-3	六合区
王庆和	苏ACS202	2009-7-3	江宁区
臧育生	苏无牌	2009-7-3	江宁区
吴永明	苏A1K606	2009-7-3	下关区
朱小龙	苏AJH610	2009-7-3	雨花台区
陈士康	苏KB9208	2009-7-4	六合区
吕克华	苏AJY431	2009-7-4	六合区
徐亚洪	苏HB3803	2009-7-4	下关区
黄大明	苏AJR598	2009-7-4	雨花台区
昌宝威	苏AJL165	2009-7-4	六合区
胡宗伟	沪DL2019	2009-7-5	玄武区
段磊	苏AL1789	2009-7-5	江宁区
袁起	苏AKA100	2009-7-5	六合区
张云顺	苏ACK157	2009-7-5	白下区

驾驶人姓名	号牌号码	违法时间	违法地点
赵奎	苏AK6019	2009-7-6	六合区
邵存武	浙E99656	2009-7-7	六合区
王雪峰	苏ACP283	2009-7-7	江宁区
张和平	苏AT4555	2009-7-7	江宁区
沈公华	苏AG6656	2009-7-8	浦口区
李高阳	苏A2R227	2009-7-8	溧水县
段广才	苏ATR753	2009-7-8	白下区
胡玉堂	苏AKD670	2009-7-8	浦口区
魏源平	苏AV9594	2009-7-9	六合区
刘玉马	苏AN9852	2009-7-9	溧水县
周宝军	苏AJG373	2009-7-10	六合区
张国建	苏AMB181	2009-7-10	浦口区
黄光模	无牌	2009-7-10	溧水县
柯家伟	苏A9F590	2009-7-10	浦口区
赵琦	苏ASZ861	2009-7-11	玄武区
叶志波	苏AKH103	2009-7-11	下关区
丁永兵	苏ATV396	2009-7-11	浦口区
郭小勇	苏ACX170	2009-7-11	江宁区
华允军	苏A8P269	2009-7-11	江宁区
吴学军	苏J7Q421	2009-7-12	六合区
吴少俊	苏AGL181	2009-7-12	白下区
孙祥令	皖A69969	2009-7-14	溧水县
李宗登	皖PAJ688	2009-7-15	江宁区
王文彪	皖B73818	2009-7-15	下关区
杨先根	苏ACG086	2009-7-16	江宁区
陈发权	苏AKL560	2009-7-16	浦口区
张建中	苏AQK586	2009-7-17	高淳县
张晖	苏AE1272	2009-7-17	高淳县
乔海涛	豫GL5125	2009-7-17	江宁区
杨美林	苏A20887	2009-7-17	建邺区
瞿渭忠	苏ARE932	2009-7-17	浦口区
张爱国	苏A22H72	2009-7-17	玄武区
宋海潮	苏ADZ002	2009-7-18	江宁区
阎军	苏AP2605	2009-7-19	下关区
刘家林	苏AMJ026	2009-7-19	江宁区
王家高	苏ADZ837	2009-7-20	江宁区
王振宾	皖SQ4711	2009-7-22	江宁区
霍海良	苏ATT185	2009-7-24	下关区
沈杨	苏A8P568	2009-7-25	白下区
籍文	苏ADX691	2009-7-25	栖霞区
时康林	苏AJ7462	2009-7-26	溧水县
王建生	苏AJS687	2009-7-26	六合区
李永亮	无牌	2009-7-26	六合区
孙元春	无牌	2009-7-27	江宁区
刘红军	苏ACP328	2009-7-28	江宁区
樊守珠	无牌	2009-7-28	浦口区
吴海海	皖P03595	2009-7-29	高淳县
葛亮	苏AFE767	2009-7-30	鼓楼区
张学农	苏AL6763	2009-7-31	六合区
潘爱云	苏ACG181	2009-7-31	江宁区
江纪牛	苏AQ5255	2009-7-31	高淳县
高克东	苏ANR952	2009-7-31	浦口区
李月度	苏APP020	2009-7-31	高淳县

民生

江苏前九月 发放低保金16.31亿

根据省民政厅的最新统计数据显示,目前,全省各地城乡低保提标工作基本完成,保障水平显著提高。据统计,截至9月底,全省共保障城市低保对象22.00万户46.14万人,保障农村低保对象74.26万户136.81万人。全省累计发放城乡低保金16.31亿元,比上年同期增加3.73亿元。

■快报记者 项凤华

低保家庭大学生 参加医保由政府资助

年内江苏全省160多万在校大学生将全部纳入居民医保,参保所需费用,由个人和政府共同分担。对于家庭经济困难的大学生如何参保,省民政厅和省教育厅近日联合出台了《江苏省大学生参加城镇居民基本医疗保险低保家庭大学生身份认定办法》,低保家庭大学生将由政府提供资助参保。

■快报记者 项凤华

军事

国防部将于6~7日 举行亚丁湾护航合作会议

根据联合国索马里海盗问题联络小组第一工作组的要求,中国国防部将于11月6~7日举行亚丁湾护航国际合作协调会议。俄罗斯、日本、印度、欧盟海军将派代表参加会议。

■新华社

地震

台湾南投5.9级地震 尚无重大灾情

台湾南投县5日下午5时32分发生5.9级地震,震源深度约7公里,台澎各地有感。截至当晚7时30分,未有重大灾情传出。

■新华社

陕西高陵4.4级地震 西安震感明显

北京时间5日早晨7时31分陕西西安市市辖区、高陵县交界发生4.4级地震,震源深度6千米,西安有明显震感。

■中新

省委书记梁保华将率江苏代表团访台 “台湾江苏周”下周一启幕

快报讯应中国国民党中央委员会邀请,2009年11月9日,中共江苏省委书记梁保华将率领江苏代表团赴台访问,并参加“台湾江苏周”活动。这次江苏代表团访台,将以扩大苏台经贸交流合作为重点,努力在深化苏台经贸、科技、农业、文化、教育、旅游等领域的交流合作上取得新成果,促进苏台交流合作向更宽领域、更高层次方向发展,实现互利双赢。这次访问活动对于进一步推进江苏与台湾各领域的大交流、大合作、大发展,将产生积极影响。

近年来,随着南京开通对台空中直航航班,江苏12个江海港口,苏台交流合作也迈上了新的台阶。2001年苏台两地贸易额只有38亿美元,2008年已上升到339亿美元,增长近10倍,是大陆对台贸易额最高的省份。截至今年8月底,全省累计批准台资项目已超过2万个,

台资超过400亿美元,台商投资额占大陆的1/3。去年以来,虽然受到国际金融危机的影响,但江苏与台湾的经贸合作势头良好。

目前,苏台两地之间人员往来和交流活动数量不断增加,层次不断提高,台湾同胞来我省探亲、旅游、经商等已累计超过580万人次;自2008年7月开放大陆居民赴台旅游以来,我省已有近3.3万人领略了宝岛风光。今年以来,在无锡开幕、于台北闭幕的第二届世界佛教论坛,在南京举办的海协会与海基会两会领导人第三次会谈,中国国民党主席吴伯雄率团再次来我省访问等重大活动,都在海峡两岸产生了广泛影响。

此次赴台访问包括企业界和农业、文化、教育、旅游等方面人员。代表团访台期间,将参加“台湾江苏周”系列活动,并在台北、台中等地参观访问,与各界人士进行会见和交流洽谈。

(曾力莹 耿联)



贵州省政协主席黄瑶 严重违纪被免职

中央组织部有关负责人证实,贵州省政协主席黄瑶因严重违纪,中央已经决定免去其领导职务,现正在按程序办理。

■新华网

针对近期中小学生跳楼事件,省教育厅致信广大家长—— 带孩子多运动,多陪孩子聊天

快报讯(通讯员 华中文 记者 谢静娴)因为作业没完成,南京一初中生跳楼,近日发生的这次事件再次为中小学生学习沉重课业负担敲响警钟。俄罗斯、日本、印度、欧盟海军将派代表参加会议。

丰富多彩的社会实践活动。”这封信在最后还呼吁家长:请理解和支持我们的行动,共同营造良好的教育环境!

江苏省教育厅有关负责人指出,自从省委省政府颁布五条禁令以来,江苏省广大中小学生学习负担过重的情况已大为改观,校园、教师、学生的生活都逐渐恢复了正常的秩序,但是这样的成果还需要得到广大家长的支持。

同时,省教育厅还公布了举报电话 025-83335673,83335604,83335373,希望社会共同监督违规办学行为。

“尊敬的家长,教育工作必须讲究科学,任何超出少年儿童心智成长限度的过重课业负担,只能适得其反。而且,中小学生的学习不仅仅是学习知识,学习的方法也不仅仅是做作业,更为重要的是要让孩子们有健康的体魄、美好的心灵……为了您的孩子能够健康成长,请您给孩子充足的睡眠,带孩子充分地运动,陪孩子多聊聊天,让孩子为您分担些辛劳,引导孩子参与丰

他再次强调,根据“五严”规定,各地各有关部门和学校不得以任何形式下达高(中)考升学指标,不得以高(中)考升学率或考试成绩为标准进行排名和奖惩,不得以任何形式宣传高(中)考成绩、升学率等具体情况。小学一、二年级不得布置书面家庭作业,小学中高年级、初中和高中学生每天书面家庭作业分别控制在1小时、1.5小时和2小时以内。严禁中小学组织任何年级学生在节假日集体上课或变相组织集体上课。

出门看天

主持人 刘峻

“立冬晴一冬晴”说法未必准

明天就进入立冬节气了。自古以来,就有“立冬晴,一冬晴”等谚语,立冬当日天气或许就预示着整个冬季的天气走向。

明天虽然立冬,但是南京距离冬天还有一个多月的时间。而目前我国的“入冬线”已经推近至华北地区。据悉,受前两天的寒潮影响,北方的银川、北京、天津、太原、石家庄五大城市集体入冬。气象专家说,到11月4日,上述城市的日均气温已连续5天低于10℃,达到气象意义上的入冬标准。也就是说,五大城市在10月31日到11月4日期间同时完成了从秋天到冬天的季节转换。据资料分析,这五大城市中,银川、太原的人冬时间均比常年同期明显偏晚,其

他三市接近常年或提前。南京入冬虽然还没有明显的时间表,但也极有可能晚于常年。今天南京最高气温甚至达到25℃,别说冬季,甚至连深秋都不太像,天气有点偏燥热。气象专家说,今天和明天白天,南京都将持续好天气,但是明天夜里到后天,有时会有小雨天气,气温波动不大,但是雨水有望平衡湿度,有益人们健康。

11月7日就是立冬节气,这是很多人关注的一个节气,因为这一天的天气如何可能就预示整个冬天的变化,如“立冬晴,一冬晴”“立冬晴,一冬晴”,意思是立冬这天天气晴好,那么整个冬天会雨雪少,干燥的天气较多;“立冬阴,一冬温”,意思是如果立冬这天阴



昨天,一只来南京越冬的白鹭在捕食 快报记者 赵杰 摄

雨,那么整个冬天不会太冷。气象专家说,这只是古人的气象经验总结,准确率也不是很高。该节气内一旦有较强冷空气影响江苏省,降温幅度大,就有可能出现霜、雪、冰冻等天气现象。节气内江苏将逐渐进入冬季少雨阶段,降水量为20~35毫米,南部略多于北部。

南京三日天气

今天 晴到多云,12~25℃
明天 白天晴转多云,夜里多云转阴有阵雨,15~24℃;
后天 阴有时有小雨,17~23℃

西方媒体歪曲中国要搞太空战 外交部重申中国不会参加太空军备竞赛

近日,空军司令员许其亮在接受媒体采访时对中国空军未来发展作出了展望。他表示,从世界新军事变革的趋势来看,军事力量竞争正在向空天领域转移,军事力量建设不断向空天方向拓展。这种“转移”是大势所趋,这种“拓展”是历史必然,这种发展不可逆转。现在,不仅世界主要大国空军正加紧调整军事战略,一些发展中国家空军也在不断推出战略转型的新举措,积极抢占这一新军事变革的战略制高点。他表示,为抢占这一战略制高点,中国已确立“空天一体、攻防兼备”的空军战略,要建立一支符合空天时代发展需要的空中军事力量。

上述这番讲话,本是中国军方将领对当前空天领域现状的客观描述,然而一些西方媒

体却开始借机炒作“中国太空威胁论”,指责中国要发展太空战的武器装备。

英国《金融时报》11月3日文章以“中国将军预测太空军备竞赛”为题,故意歪曲许其亮的讲话意图。其文章称,中国空军司令称太空军备竞赛“不可避免”,这违反了中国过去坚持太空非军事化的意愿。《金融时报》还进一步推测,许其亮的讲话提醒人们,未来中国和美国存在潜在对抗风险。针对西方媒体的这一说法,外交部发言人马朝旭昨天在例行记者发布会上重申了中方关于利用外空的原则立场。他说,中国反对外空武器化和外空军备竞赛,中方这一立场没有改变。“中方从来没有,今后也不会参加任何形式的外空军备竞赛。”他说。

■综合